

20 июля в 1,5 км от базы «Камчатинтур» камчатские спасатели обнаружили тела двух туристов. Погибших под Авачинским вулканом людей опознали их родственники.

Как и предполагалось, ими оказались пропавшие семь месяцев назад 31-летний Василий Трошев и 28-летняя Екатерина Иващенко, которые под Новый год отправилась в экстремальное путешествие на снегоходах. Было заранее известно, что в этот день будет пурга. К тому же по дороге у них сломался снегоход. И молодые люди стали заложниками разбушевавшейся стихии. Им не удалось добраться до базы «Камчатинтура» всего лишь несколько метров. Меньше чем за сутки и туристов, и снегоход замело снегом. Из-за плохой погоды поиски спасателей начались лишь на следующий день и ни к чему не привели. Две недели назад в этом же районе во время прогулки люди нашли снегоход. Что и помогло найти тела пропавших молодых людей.

Соб. инф.